

小区天然气公共管道“嗤嗤”漏气

居民:真悬啊! 多亏保安师傅发现及时

本报讯(记者 于文博)11月6日,家在市区文化路红日文景苑南区的李阿姨向记者反映,当天早上,她家所在的小区出现了天然气泄漏的情况,多亏小区保安李天榜发现得早,反映给相关部门,及时排除了隐患。

当天,记者见到了正在值班的李天榜,听他讲述了事情的过程。早上7点多,李天榜在小区院内巡逻时,发现距离小区大门三四百米的位置有刺鼻的气味,他仔细辨别后,怀疑是天然气泄漏。当时正是做早饭的时间,李天榜一开始以为是哪个业主家的煤气灶忘记关了,就在小区院里大声提醒,但没有人回应。随后,李天榜就尝试着寻找气体的来源,最终在一处天然气管道附近,他听见了“嗤嗤”的声音,且该处异味较重,仔细查看,发现是小区的公共天然气管道泄漏了。

考虑到天然气泄漏带来的危险,李天榜当即拨打了“110”。“我不知道燃气公司的



李天榜向记者指出天然气管道发生泄漏的地方。

本报记者 于文博 摄

电话,就报了警,警察来了以后,疏散了人群,又联系了‘119’和燃气公司。”李天榜说,燃气公司的工作人员到现场后,先关闭了小区天然气管道的总阀门,然后对漏气的管道进行了维修。8点半左右,排除危险后,小区恢复了正常供气。

“真悬啊!要不是李师傅发现及时,后果不堪设想。”居民李阿姨告诉记者,“多亏他了,谢谢。”

听到居民的感谢,李天榜说:“咱们小区100多户居民,作为一名保安,我得对他们负责,这也是职责所在,应该的。”

相关链接 如何判断家中天然气泄漏

- 1.通过气味判断。天然气中含有硫化氢,如果泄漏了,会有一种刺鼻的气味。
- 2.通过天然气表判断。在不用天然气的时候,检查天然气表,如果最小位数在慢慢走动,就可以百分之百肯定天然气泄漏了。
- 3.制作皂液判断。用肥皂或洗衣粉用水调成皂液,将皂液涂在阀门及管道的接驳处,皂液如遇天然气泄漏,会被漏出的天然气吹出泡沫,当看到泡沫产生,并不断增多,则表明发生了泄漏。

电动汽车抛锚 辅警帮忙推车

□本报记者 朱红

“我的电动汽车半路没电了,帮我推车的小伙累得可不轻。”11月5日中午,提起一位辅警帮忙推车的事,市民冯先生仍非常感动。

冯先生告诉记者,11月4日上午10点多,他驾驶电动汽车行至市政府附近一路口时,电动汽车突然没电了。电动汽车非常沉,他一个人根本推不动。正在发愁时,一位辅警过来询问情况。得知冯先生家在附近,这位辅警就让冯先生掌握方向盘,自己在后面推电动汽

车。“推不了几步,我就两腿酸疼,可想而知,这位辅警肯定也很累,但他始终没有说,一直推到了我家门口。”李先生说。

“抛锚的地方距离我家大概有一千多米,回家后,我特意记下了辅警制服上的警号。”冯先生说,他想借报纸表扬一下这位辅警。

11月5日中午,记者通过冯先生提供的线索得知这位辅警叫李京广,今年27岁。

说起帮忙推电动汽车的事,李京广说:“这没啥,谁遇到都会帮一把,虽然腿很酸,但帮助别人很快乐。”



金伯利钻石 Kimberlite Diamond
为好人点赞 让爱心与温暖传递
十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com



鲁明石化为创业追梦人加油喝彩

益爱云：为实现梦想不断打拼

□文/图 本报记者 王培

爱美之心人皆有之,美丽是很多女人毕生的追求,而美容也成为很多人的必修课。在我市,一家主打美容养生的连锁店——云会所,成为不少爱美人士的选择,受到大家的青睐。它的经营者益爱云20多年始终保持着最初的创业激情,为身边的女性朋友创造更多的美,让大家生活得更加美丽和自信,并为实现自己的美丽梦想不断打拼。

跨行转型 开起美容店

11月2日,记者见到了益爱云,只见她举手投足间散发着成熟、优雅和自信。“我进入美容行业已经有20多年的时间了。”提起创业历程,益爱云感慨地说,创业路上,没有谁是一帆风顺的,她也经历过许多艰辛。

益爱云老家在舞阳县,高中毕业后她在新乡市一家公司做文员,在三年文职工作中,她渐渐不安于平淡的生活,乏味的工作,萌发了下海经商的想法。1994年,她辞去工作回到漯河,做起了服装生意。

1996年,益爱云关了服装店,转行在泰山路开了一家化妆品店。

当被问起为何突然跨行转型时,益爱云笑了:“我从小就爱美,手里一有点零花钱就爱买化妆品,所以遇到机会我就转型做美容有关的行业了。”

为了做好喜爱的事业,益爱云又到西安专门学习美容技术。一年后,她回到漯河,在化妆品店里隔出房间做美容,准备大干一场。但是现实和想象并不一样,许多市民并不了解和信赖这个小店,顾客很少。为了聚拢人气,益爱云总结经验,招揽消费者到店里后,她用心把每一个护肤流程做得一丝不苟,诚心诚意为顾客着想,终于赢得了回报,越来越多的市民成了忠实顾客。

迅速成长 开启连锁经营

对待顾客,益爱云热情真诚,工作起来细致专业,生意也越来越红火。“人多的时候顾客要排队等,有的人会耐心排队一两个小时。”益爱云说,每天从早上7点多开门,到晚上11点左右关门,她每天坚守在店里,晚上一家三口就住在店



益爱云

里,没有休息日,手机24小时开机,每天的生活都很忙碌。

功夫不负有心人,小店在经营中逐渐扩大面积,从最初的五六十平方米扩大到如今的500多平方米,经营项目从原来的美容护肤延伸至健康养生、高科技抗衰等,并与一些品牌企业建立了长期合作关系,为客户的健康美丽保驾护航。同时,益爱云看到未来连锁发展的趋势,制定了连锁经营战略。2013年,辽河路与崂山路交叉口附近的云会所第二家分店开业;2015年,建业森林半

岛小区南门附近的云会所第三家分店开业;今年,泰山路店搬迁至柳江路广弘豪庭小区附近。三家店以优美舒心的环境、精湛的技术、完善的服务,为市民提供美丽健康服务。

真诚细心 赢得赞赏和信赖

记者在市区辽河路与崂山路交叉口附近的云会所看到,优雅的环境,舒缓的音乐,让人一进门就感觉心情平静愉悦,店内还悬挂着不少锦旗。“这都是顾客送来的,平时我教育员工们,对待顾客要像对待亲人一样,细心做好服务。”益爱云说,前几天,她得知一位周口的顾客腰疼得厉害,只能在家躺着休息,于是便带着员工,驱车赶往顾客家中,为她缓解疼痛,希望顾客能早点好起来。

正是益爱云的细心和真诚,才赢得了越来越多顾客的

赞赏和信赖。“其实做生意和做人是一样的,要真诚,要为顾客花的每一分钱负责,要懂得感恩。”益爱云说,在产品方面,她挑选的都是正规品牌,要做到安全放心效果好,不适合顾客的产品不会推荐,平时她经常到国内外学习先进的美容养生理念和知识,而店内的员工都要经过系统培训才能上岗。平时除了不定期专业知识培训,她还组织员工学习传统文化,懂得孝道,奉献爱心,让每一位员工能不断成长。

在益爱云眼中,过去20多年是一段美好又精彩的人生旅程。“看到大家变得越来越美,生活越来越幸福,我心里就特别开心。”益爱云说,“每个人都有创业的梦想,既然选择了一个行业,就要爱自己的工作。不管在什么时候,我们都需要保持初心,踏实、勤奋去做好当下的工作,只有这样,才能获得真正的成功。”



漯河市第二届 创业追梦人 全媒体寻访
展示创业人物风采 传递致富榜样力量
主办:漯河日报社 市工商联 漯河小微企业联盟
报名电话: 15839581290 17639509090